
A G i L !
Seit 2008 bietet die A G i L ! GmbH unterschiedliche Dienstleistungen in verschiedenen Branchen an. Die Geschäftsfelder
teilen sich in drei aktive Bereiche auf.

- AGiL Personal (Recruiting, Vermittlung und Überlassung von Personal)
- HMS Hausmeisterservice (Reinigung, Instandhaltung, Umbauarbeiten und Winterdienst)
- TMS Technischer Montageservice (Instandhaltung, Reparatur und Wartung)

Wir glauben, dass durch Fairness und Offenheit die richtigen Menschen zueinanderfinden, um gemeinsam Erfolg zu haben.
Dabei möchten wir durch den Einsatz geeigneter, moderner wie auch erprobter Methoden und Techniken unterstützen. Die
richtigen Mitarbeiter und Teamgeist bilden hier für uns eine essenzielle Säule, auf die wir aufbauen. Mit flachen Hierarchien
schaffen wir die Möglichkeit, Ideen kurzfristig umzusetzen. Nur so kann man dem stetigen Wandel der Märkte
zukunftsorientiert begegnen.

Unser Standort Lippstadt in Ostwestfalen bedeutet für uns, dass wir eine große regionale Verbundenheit empfinden.
Zusätzlich nutzen wir die Möglichkeiten unserer nationalen Reichweite und stellen sie Bewerbern und Unternehmen zur
Verfügung.

Unser Motto: Lösungen brauchen Menschen

Die A G i L ! GmbH ist seit 2008 ein Dienstleister mit Sitz im Herzen Lippstadts. Jede Abteilung ist eigenständig. Inzwischen
vereint ein freundschaftlicher und familiärer Umgang ca. 50 Kollegen und Kolleginnen. Bitte informieren Sie sich unter
www.agil-gruppe.de über unsere Leistungen.

Garten- und Landschaftsbauer (m/w/d) Lippstadt
(1082)

 Standort: Lippstadt  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 15,00 - 16,50 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

HMS

Wir sind HMS Hausmeisterservice aus Lippstadt. Seit acht Jahren fahren wir im Auftrag der Ordnung und Sauberkeit im
Raum Lippstadt zu verschiedensten Kunden. Unser umfassender Objekt-Service lässt keine Wünsche offen, egal ob im
Privatbereich oder für Geschäftskunden. Wir werfen bei Abwesenheit ein Auge auf Ihr Objekt, reinigen, reparieren,
entrümpeln und schaffen Ordnung im Innen- und Außenbereich.

Gerne auch einfach über WhatsApp Bewerben unter der  02941 9772877

Ihre Aufgaben

Gestalten und Bauen von Gärten und Grünanlagen
Pflanzen von Rasen, Bäumen und Sträuchern
Bauen von Wegen, Terrassen und Einfahrten
Einrichten von Bewässerung und Beleuchtung
Beratung und Absprachen mit unseren Kunden

Ihr Profil

Ausbildung im Garten- und Landschaftsbau, alternativ auch Gärtner/in, Grünflächenpfleger/in, 
Erfahrung im Gartenbau wünschenswert
Gute Kenntnisse von Pflanzen
Teamfähigkeit und Freude an der Arbeit draußen
Führerschein der Klasse B, BE (optimal auch C1)

https://api.whatsapp.com/send?phone=02941 9772877&text=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 1082 Garten- und Landschaftsbauer (m/w/d) Lippstadt https://agil.europersonal.com/stelle/garten-und-landschaftsbauer-m-w-d-lippstadt-59557-lippstadt-4cc1b04cf9c84b54a047029979a1c9b3?origin=agil-gmbh


Ihre Vorteile

unbefristete Beschäftigung
ein tolles Team
vielseitige und abwechslungsreiche Aufgaben
familiäres Umfeld
Arbeitskleidung wird gestellt 
Moderne Fahrzeuge zur betrieblichen Nutzung 
Getränke (Kaffee, Tee und Mineralwasser) zur freien Verfügung
Betriebliche Altersvorsorge
Mitarbeiter werben Mitarbeiterprämie (bis zu 750€)

Kontakt

Bitte geben Sie die Stellen-ID im Anschreiben oder in der E-Mail-Betreffzeile an.

Bitte klicken Sie auf "jetzt bewerben" und senden Sie uns in wenigen Schritten Ihre Bewerbungsunterlagen zu. Alternativ
können Sie uns Ihre Bewerbung mit Lebenslauf, unter Angabe Ihres frühesten Eintrittstermins, als PDF per E-Mail zusenden.
Gerne sind wir bei Fragen zum Bewerbungsverlauf telefonisch, für Sie da. Bei Kandidaten und Kandidatinnen, welche weiter
als 50 km von Lippstadt entfernt wohnen, vereinbaren wir zunächst ein Telefoninterview, um erste Details zu klären. Unser
Personalbereich ist bei Fragen zum weiteren Bewerbungsverlauf gerne für Sie da.

A G i L ! GmbH
Herr Cedric Topp
Ostenfeldmark 12
59557 Lippstadt

�� Telefon: +49 2941 9772877
�� E-Mail: bewerbung[at]agil-personal.de
�� Web: www.agil-gruppe.de

�� WhatsApp: 02941 9772877
�� Instagram:  agil_personal
�� Facebook: A G i L ! GmbH

Abteilung(en): GaLa

Art(en) des Personalbedarfs: AÜ mit Übernahmeoption, Direktvermittlung (kostenfrei)
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